

Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di SALERNO

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

VISI	\Box		
~ 1		 1511	

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A.

DATI ANAGRAFICI

SALERNO (SA) VIA SABATO VISCO 20 CAP 84131 Indirizzo Sede legale

FRAZIONE: MIGLIARO

Indirizzo PEC ecoambientesalerno@pec.it

Numero REA SA - 392505 Codice fiscale e n.iscr. al 04773540655

Registro Imprese

Forma giuridica societa' per azioni

La presente visura di evasione è fornita unicamente a riscontro dell'evasione del protocollo dell'istanza. Si ricorda che la visura ufficiale aggiornata dell'impresa è consultabile gratuitamente, da parte del legale rappresentante, tramite il cassetto digitale dell'imprenditore all'indirizzo www.impresa.italia.it

Estremi di firma digitale

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A. Codice Fiscale 04773540655

Indice

1	Informazioni da statuto/atto costitutivo	2
2	Capitale e strumenti finanziari	6
3	Scioglimento, procedure concorsuali, cancellazione	6
4	Soci e titolari di diritti su azioni e quote	7
5	Amministratori	7
6	Sindaci, membri organi di controllo	8
7	Titolari di altre cariche o qualifiche	10
8	Attività, albi ruoli e licenze	10
9	Sede ed unità locali	12
1(Storia delle modifiche dal 28/12/2020 al 28/12/2020	14

1 Informazioni da statuto/atto costitutivo

Registro Imprese Codice fiscale e numero di iscrizione: 04773540655

Data di iscrizione: 31/12/2009

Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA

Estremi di costituzione Data atto di costituzione: 30/12/2009

Sistema di amministrazione

consiglio di amministrazione (in carica)

Oggetto sociale

3.1. LA SOCIETA' HA PER OGGETTO LA GESTIONE INTEGRATA DEL CICLO DEI
RIFIUTI E

DELLE CONNESSE INFRASTRUTTURE, DOTAZIONI ED IMPIANTI, NONCHE' SEGMENTI DI

ESSO,

NELL'AMBITO TERRITORIALE OTTIMALE SALERNO, SECONDO CRITERI DI

TRASPARENZA.

. . .

Poteri da statuto L'ORGANO AMMINISTRATIVO, QUALUNQUE SIA LA STRUTTURA, COMPIE TUTTI GLI

ATTI E LE

OPERAZIONI NECESSARIE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE, ESSENDO

TITOLARE DI TUTTI I POTERI DI AMMINISTRAZIONE DELLA SOCIETA' E DELLE

FACOLTA'

. . .

Altri riferimenti statutari Deposito statuto aggiornato

Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese Codice fiscale e numero d'iscrizione: 04773540655

del Registro delle Imprese di SALERNO

Data iscrizione: 31/12/2009

sezioni Iscritta nella sezione ORDINARIA il 31/12/2009

informazioni costitutive Data atto di costituzione: 30/12/2009

Sistema di amministrazione e

controllo

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A. Codice Fiscale 04773540655

durata della società

scadenza esercizi

sistema di amministrazione e controllo contabile

organi amministrativi

collegio sindacale

Oggetto sociale

Data termine: 31/12/2050

Scadenza primo esercizio: 31/12/2010

Giorni di proroga dei termini di approvazione del bilancio: 60

Sistema di amministrazione adottato: tradizionale

Soggetto che esercita il controllo contabile: revisore legale

consiglio di amministrazione (in carica)

Numero effettivi: 3 Numero supplenti: 2

- 3.1. LA SOCIETA' HA PER OGGETTO LA GESTIONE INTEGRATA DEL CICLO DEI RIFIUTI E DELLE CONNESSE INFRASTRUTTURE, DOTAZIONI ED IMPIANTI, NONCHE' SEGMENTI DI ESSO, NELL'AMBITO TERRITORIALE OTTIMALE SALERNO, SECONDO CRITERI DI TRASPARENZA, EFFICIENZA, EFFICACIA, ECONOMICITA', ED AUTOSUFFICIENZA, IN CONFORMITA' ALLE DIRETTIVE DELL'UNIONE EUROPEA, ALLA NORMATIVA NAZIONALE E REGIONALE DI SETTORE ED IN ATTUAZIONE DEL PIANO D'AMBITO DELIBERATO DALL'ENTE D'AMBITO SALERNO.
 3.2 SI STABILISCE ESPRESSAMENTE CHE OLTRE L'OTTANTA PER CENTO DEL FATTURATO DELLA SOCIETA' DEBBA ESSERE EFFETTUATO NELLO SVOLGIMENTO DEI COMPITI AFFIDATI DALL'ENTE D'AMBITO SALERNO.
- 3.3. IN PARTICOLARE, LA SOCIETA' PROVVEDERA' ALLO SVOLGIMENTO DELLE SEGUENTI ATTIVITA':
- A) LA GESTIONE DEI SITI DI STOCCAGGIO, DELLE DISCARICHE E DEGLI IMPIANTI ANCHE MOBILI PER IL TRATTAMENTO, LA TRASFERENZA, LO SMALTIMENTO, IL RECUPERO ED IL RICICLAGGIO DEI RIFIUTI, DEI BENI, DELLE ALTRE DOTAZIONI ACQUISITE E/O CONFERITE DAL SOCIO E COMUNQUE DI TUTTI GLI IMPIANTI DI QUALSIASI GENERE INERENTI IL CICLO DEI RIFIUTI, DI PROPRIETA' O NELLA DISPONIBILITA', A QUALUNQUE TITOLO, DELL'ENTE D'AMBITO SALERNO PER LA GESTIONE INTEGRATE DEI RIFIUTI URBANI:
- B) LO SMALTIMENTO DI OGNI TIPO DI RIFIUTO, SECONDO LE DIVERSE TIPOLOGIE INDICATE NELLE VIGENTI DISPOSIZIONI LEGISLATIVE E REGOLAMENTARI. LO SMALTIMENTO VA INTESO NELLE DIVERSE FASI DI CONFERIMENTO, RACCOLTA, SPAZZAMENTO, CERNITA, TRASPORTO, TRATTAMENTO, CON CIO' INTENDENDOSI TUTTE LE OPERAZIONI DI TRASFORMAZIONE NECESSARIE PER IL RIUTILIZZO, LA RIGENERAZIONE, IL RECUPERO, IL RICICLO E L'INNOCUIZZAZIONE DEI RIFIUTI, NONCHE' L'AMMASSO, IL DEPOSITO E LA DISCARICA SUL SUOLO E NEL SUOLO;
- C) I SERVIZI DI IGIENE URBANA E AMBIENTALE CHE, PUR NON RIFERIBILI SPECIFICATAMENTE A QUELLI INDICATI ALLA PRECEDENTE LETTERA B), SIANO COMUNQUE COMUNI, CONNESSI O COLLEGATI ALLA SALVAGUARDIA DI SITUAZIONI AMBIENTALI E IGIENICHE, QUALI LE ATTIVITA' DI SPAZZAMENTO STRADE ED AREE COMUNALI E PROVINCIALI APERTE AL PUBBLICO, LA DISINFESTAZIONE, SANIFICAZIONE E DERATTIZZAZIONE DEI LUOGHI PUBBLICI E PRIVATI, GLI ESPURGHI, LE FOSSE BIOLOGICHE, I POZZETTI STRADALI E LE STASATURE DELLE CANALIZZAZIONI, NONCHE'TUTTE LE ALTRE ATTIVITA' DI BONIFICA ED I SERVIZI SIMILARI;
- D) I PROCESSI FINALIZZATI AD IMPLEMENTARE E MIGLIORARE LA RACCOLTA
 DIFFERENZIATA E A RIDURRE LA PRODUZIONE DI RIFIUTI, IN ATTUAZIONE DELLE
 DIRETTIVE COMUNITARIE IN MATERIA;
- E) L'ATTIVAZIONE DI PROCESSI INDUSTRIALI FINALIZZATI ALL'IMPIEGO ED ALLA LAVORAZIONE DELLE FRAZIONI DEI RIFIUTI DERIVANTI DALLA RACCOLTA DIFFERENZIATA SOTTO FORMA DI MATERIE PRIME SECONDE;
- F) LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE E/O LA GESTIONE DI IMPIANTI DI TRATTAMENTO, SELEZIONE E RECUPERO DEI RIFIUTI URBANI E SPECIALI (PERICOLOSI E NON PERICOLOSI);
- G) LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE E/O LA GESTIONE DI IMPIANTI, ANCHE A TECNOLOGIA COMPLESSA, CONNESSI AL CICLO INTEGRATO DEI RIFIUTI;
- H) LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE E/O LA GESTIONE DI IMPIANTI DI PRODUZIONE DI ENERGIA ELETTRICA E TERMICA UTILIZZANDO FRAZIONI DI RIFIUTI ANCHE ORGANICI,
- DI RETI DI DISTRIBUZIONE E TELERISCALDAMENTO CON UTILIZZO COMBINATO ANCHE DI FONTI RINNOVABILI:
- I) LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE E/O LA GESTIONE DI SISTEMI DI RACCOLTA, STOCCAGGIO E TRATTAMENTO, DI CENTRI DI COMPATTAZIONE, NONCHE' DI IMPIANTI DI SELEZIONE, VALORIZZAZIONE, SMALTIMENTO E COMPOSTAGGIO DELLE FRAZIONI ORGANICHE; L) LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE E/O LA GESTIONE DI IMPIANTI E DI TUTTE LE

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A. Codice Fiscale 04773540655

STRUTTURE AD ESSI CONNESSE PER IL TRATTAMENTO, LA TERMOCOMBUSTIONE ED OGNI FORMA DI SMALTIMENTO, COMPRESE LE DISCARICHE E LO STOCCAGGIO PROVVISORIO DEI RIFIUTI DI QUALSIASI SPECIE E NATURA;

- M) LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE E/O LA GESTIONE DI IMPIANTI E DI TUTTE LE STRUTTURE AD ESSI CONNESSE, PER LA SELEZIONE ED IL RECUPERO DEI RIFIUTI INGOMBRANTI:
- N) LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE E/O LA GESTIONE DI IMPIANTI E DI TUTTE LE STRUTTURE AD ESSI CONNESSE PER IL RECUPERO DEI RIFIUTI ELETTRICI ED ELETTRONICI (R.A.E.E.);
- O) LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE E/O LA GESTIONE DI IMPIANTI PER IL TRATTAMENTO DEI REFLUI, FANGHI E RIFIUTI SOLIDI PROVENIENTI DA ATTIVITA' INDUSTRIALI;
- P) LA PROGETTAZIONE, LA COSTRUZIONE E/O LA GESTIONE DI INFRASTRUTTURE ED ALTRE OPERE ED IMPIANTI DI INTERESSE PUBBLICO, INERENTI LA GESTIONE E LA SALVAGUARDIA AMBIENTALE E COMUNQUE A VALENZA ECOLOGICA ED AMBIENTALE.
- TUTTE LE ATTIVITA' DI PROGETTAZIONE DI CUI ALLE PRECEDENTI LETT. DA F) A P)
 SONO FINALIZZATE UNICAMENTE ALLA COSTRUZIONE DEGLI IMPIANTI INNANZI INDICATI E
 SONO SVOLTE ESCLUSIVAMENTE IN FUNZIONE DELLA REALIZZAZIONE DELL'OGGETTO
 SOCIALE, CON ESCLUSIONE DI QUALSIASI ATTIVITA' AUTONOMA DI PROGETTAZIONE A
 FAVORE DEI TERZI ESTRANEI ALLA SOCIETA';
- Q) LA COMMERCIALIZZAZIONE DEI PRODOTTI DERIVANTI DALLO SMALTIMENTO, IVI COMPRESA L'ENERGIA ELETTRICA E TERMICA RICAVATA DAGLI IMPIANTI DI CUI AI PUNTI PRECEDENTI, E DELLE MATERIE PRIME SECONDE DERIVATE DAL PROCESSO DI PRESELEZIONE E TRATTAMENTO DEI RIFIUTI;
- R) LE ATTIVITA' DI GESTIONE TECNICO MANUTENTIVA DI IMPIANTI CONNESSI E STRUMENTALI ALL'OGGETTO SOCIALE;
- S) L'ELABORAZIONE DI PROGETTI E LO SVILUPPO DI ATTIVITA' PER RIDURRE I CONSUMI ENERGETICI, PER INCENTIVARE LO SVILUPPO DI ENERGIE RINNOVABILI E LA REALIZZAZIONE E/O GESTIONE DI INTERVENTI NEL CAMPO DEI SERVIZI ENERGETICI;
 T) LE ATTIVITA' DI CARATTERIZZAZIONE, MESSA IN SICUREZZA E OGNI ALTRO INTERVENTO DI BONIFICA E/O RIPRISTINO AMBIENTALE DEI SITI INQUINATI NELL'AMBITO DEL TERRITORIO PROVINCIALE;
- U) LE ATTIVITA' DI AUTOTRASPORTO COMPRESO IL CONTO TERZI AL FINE DI ADEMPIERE AGLI SCOPI SOCIETARI;
- V) I SERVIZI E LE ATTIVITA' STRUMENTALI, COMPLEMENTARI E CONNESSE AL CICLO INTEGRATO DEI RIFIUTI ED ALLA GESTIONE DEI SITI DI STOCCAGGIO DEI RIFIUTI, DELLE DISCARICHE E DEGLI IMPIANTI PER IL TRATTAMENTO, LA TRASFERENZA, LO SMALTIMENTO ED IL RICICLAGGIO DEI RIFIUTI, IVI COMPRESE LE ATTIVITA' FINALIZZATE ALLA TUTELA ED ALLA BONIFICA DEL SUOLO, DEL SOTTOSUOLO, DELL'ACQUA E DELL'ARIA NELLE VARIE FORME DI RISANAMENTO AMBIENTALE DEL TERRITORIO, LE ATTIVITA' DI RIMOZIONE DEI DANNI CONSEGUENTI ALLE DISCARICHE ABUSIVE O SATURE, LE ATTIVITA' EDITORIALI PER L'INFORMAZIONE E LA SENSIBILIZZAZIONE DELL'UTENZA E QUELLE DI CONSULENZA E DI ELABORAZIONE DATI:
- Z) LA GESTIONE E LA RISCOSSIONE DELLA TASSA PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI SOLIDI URBANI (TARSU) E LA TARIFFA INTEGRATA AMBIENTALE (TIA);
- AA) LA PRODUZIONE, IL TRASPORTO E LA VENDITA DI ENERGIA ELETTRICA E TERMICA, OTTENUTE MEDIANTE TRASFORMAZIONE DI RIFIUTI, DI PRODOTTI VEGETALI E SIMILI ANCHE IN FORMA COMBINATA CON ALTRE FONTI ENERGETICHE RINNOVABILI (EOLICO, FOTOVOLTAICO, SOLARE TERMICO, GEOTERMICO, IDRAULICO), E LORO UTILIZZAZIONE E/O VENDITA NELLE FORME CONSENTITE DALLA LEGGE;
- BB) LA INTERMEDIAZIONE E IL COMMERCIO DI RIFIUTI, ANCHE DI FRAZIONI RICICLABILI PROVENIENTI DALLA RACCOLTA DIFFERENZIATA DEI RIFIUTI;
- CC) LA RICERCA E LA FORMAZIONE NEL SETTORE DELLA SALVAGUARDIA DELL'AMBIENTE.

 3.4. NEL PERSEGUIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE, LA SOCIETA' POTRA' COMPIERE TUTTE
 LE OPERAZIONI COMMERCIALI, INDUSTRIALI, FINANZIARIE, MOBILIARI ED IMMOBILIARI,
 CHE SARANNO RITENUTE UTILI E NECESSARIE PER IL CONSEGUIMENTO DELL'OGGETTO
 SOCIALE, NONCHE' ASSUMERE INTERESSENZE E PARTECIPAZIONI IN ALTRE SOCIETA'.

 3.5. INOLTRE, SEMPRE AI FINI DEL RAGGIUNGIMENTO DELLO SCOPO SOCIALE, LA
 SOCIETA' POTRA' COSTITUIRE SOCIETA' STRUMENTALI, COMUNQUE PARTECIPATE DALL'ENTE
 D'AMBITO SALERNO IN MISURA MAGGIORITARIA E NON INFERIORE AL 51% DEL CAPITALE
 SOCIALE, PER LA GESTIONE DI SINGOLI SEGMENTI DEL CICLO INTEGRATO DEI RIFIUTI,
 NEL RISPETTO DELLA DISCIPLINA COMUNITARIA, NAZIONALE E REGIONALE IN MATERIA.

 3.6. LA SOCIETA' POTRA' AFFIDARE A TERZI, MEDIANTE PROCEDURE COMPETITIVE DI
 EVIDENZA PUBBLICA, SINGOLE ATTIVITA' COSTITUENTI L'OGGETTO SOCIALE, NEL
 RISPETTO DELLA NORMATIVA COMUNITARIA, NAZIONALE E REGIONALE DI SETTORE.

Poteri

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A. Codice Fiscale 04773540655

poteri da statuto

L'ORGANO AMMINISTRATIVO, QUALUNQUE SIA LA STRUTTURA, COMPIE TUTTI GLI ATTI E LE OPERAZIONI NECESSARIE PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE, ESSENDO TITOLARE DI TUTTI I POTERI DI AMMINISTRAZIONE DELLA SOCIETA' E DELLE FACOLTA' DI COMPIERE GLI ATTI RITENUTI NECESSARI E/O OPPORTUNI, ESCLUSI QUELLI CHE LA LEGGE E LO STATUTO RISERVANO ESPRESSAMENTE ALL'ASSEMBLEA DEI SOCI. NEL CASO DI ORGANO COLLEGIALE, IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE PUO' DELEGARE TUTTI O PARTE DEI SUOI POTERI A NORMA E CON I LIMITI DI CUI ALL'ART. 2381 C.C. ESCLUSIVAMENTE A UN SOLO AMMINISTRATORE, FATTA SALVA LA POSSIBILITA' DI ATTRIBUIRE DELEGHE AL PRESIDENTE, OVE PREVENTIVAMENTE AUTORIZZATA DALL'ASSEMBLEA. A CONDIZIONE CHE NON SIANO PREVISTI COMPENSI AGGIUNTIVI. IL CONSIGLIO D'AMMINISTRAZIONE DETERMINA IL CONTENUTO, I LIMITI E LE EVENTUALI MODALITA' DI ESERCIZIO DELLA DELEGA, POTENDO SEMPRE IMPARTIRE DIRETTIVE AL DELEGATO ED AVOCARE A SE' OPERAZIONI RIENTRANTI NELLA DELEGA. L'AMMINISTRATORE DELEGATO POTRA' COMPIERE TUTTI GLI ATTI NECESSARI, CON LE LIMITAZIONI E LE MODALITA' INDICATE NELLA DELEGA STESSA. L'ORGANO AMMINISTRATIVO, NEI LIMITI DELLE PROPRIE COMPETENZE E PREVIO ASSENSO DELL'ASSEMBLEA DEI SOCI, PUO' NOMINARE PROCURATORI PER IL COMPIMENTO DI DETERMINATI ATTI O CATEGORIE DI ATTI, DETERMINANDONE I POTERI.

ripartizione degli utili e delle perdite tra i soci

DAGLI UTILI NETTI RISULTANTI DAL BILANCIO DEVE ESSERE DEDOTTA UNA SOMMA CORRISPONDENTE AL 5% (CINQUE PER CENTO) DA DESTINARE ALLA RISERVA LEGALE, FINCHE' OUESTA NON ABBIA RAGGIUNTO IL OUINTO DEL CAPITALE SOCIALE. L'ASSEMBLEA DEI SOCI CHE APPROVA IL BILANCIO, DECIDE SULLA DISTRIBUZIONE DEGLI UTILI AT SOCI. POSSONO ESSERE DISTRIBUTTI ESCLUSIVAMENTE GLI UTILI REALMENTE CONSEGUITI E RISULTANTI DAL BILANCIO REGOLARMENTE APPROVATO, FATTA DEDUZIONE DELLA OUOTA DESTINATA ALLA RISERVA LEGALE. SE SI VERIFICA UNA PERDITA DEL CAPITALE SOCIALE, NON PUO' FARSI LUOGO A DISTRIBUZIONE DEGLI UTILI FINO A CHE IL CAPITALE NON SIA REINTEGRATO O RIDOTTO IN MISURA PROPORZIONALE. NON E' CONSENTITA LA DISTRIBUZIONE DI ACCONTI SUI DIVIDENDI. IN CONFORMITA' A QUANTO DISPOSTO DALLA L. 147/2013, COMMI 550 E 551, NEL CASO IN CUI LA SOCIETA' ABBIA UNA PERDITA DI ESERCIZIO, L'ENTE CONTROLLANTE CHE ADOTTA LA CONTABILITA' FINANZIARIA, NELL'ANNO SUCCESSIVO E' TENUTO AD ACCANTONARE IN APPOSITO FONDO VINCOLATO UN IMPORTO PARI AL RISULTATO NEGATIVO, IN MISURA PROPORZIONALE ALLA QUOTA DI PARTECIPAZIONE; ANALOGAMENTE IL SOCIO CONTROLLANTE CHE ADOTTA LA CONTABILITA! ECONOMICO PATRIMONIALE. NEL CORSO DELL'ESERCIZIO SUCCESSIVO, ADEGUA IL VALORE DELLA PARTECIPAZIONE ALL'IMPORTO CORRISPONDENTE ALLA FRAZIONE DEL PATRIMONIO NETTO DELLA SOCIETA' PARTECIPATA OVE IL RISULTATO NEGATIVO RAPPRESENTI UNA PERDITA DUREVOLE DI VALORE SULLA SCORTA DI QUANTO STABILITO DALLA SUCCITATA L. 147/2013. L'IMPORTO ACCANTONATO E' COMUNQUE SVINCOLATO E RESO DI NUOVO DISPONIBILE IN CASO DI RIPIANAMENTO DELLA PERDITA, DISMISSIONE DELLA QUOTA O MESSA IN LIQUIDAZIONE DELLA SOCIETA'. QUALORA NEI TRE ESERCIZI PRECEDENTI LA SOCIETA' ABBIA PRESENTATO UNA PERDITA DI ESERCIZIO E' PREVISTA INFATTI UNA RIDUZIONE DEL COMPENSO DEGLI AMMINISTRATORI INDICATO AL PRECEDENTE ARTICOLO 22, NELLA MISURA DEL 30% (TRENTA PER CENTO) DI QUANTO PERCEPITO. INOLTRE, L'EVENTUALE CONSEGUIMENTO DI UN RISULTATO ECONOMICO NEGATIVO PER DUE ANNI CONSECUTIVI RAPPRESENTA GIUSTA CAUSA AI FINI DELLA REVOCA DEGLI AMMINISTRATORI, A MENO CHE LA PERDITA NON POSSA ESSERE CONSIDERATA COERENTE E FISIOLOGICA NELL'AMBITO DI UN PIANO DI RISANAMENTO APPROVATO DALL'ENTE.

L'ORGANO AMMINISTRATIVO POTRA' DELIBERARE DI SOTTOPORRE IL BILANCIO DI ESERCIZIO A CERTIFICAZIONE VOLONTARIA DA PARTE DI PRIMARIA SOCIETA' DI REVISIONE, COME PURE POTRA' DELIBERARE L'ADOZIONE DEL BILANCIO SOCIALE.

Altri riferimenti statutari

clausole di recesso

Informazione presente nello statuto/atto costitutivo

clausole compromissorie

Informazione presente nello statuto/atto costitutivo

deposito statuto aggiornato

VIENE APPROVATO IL NUOVO STATUTO SOCIALE.

modifica articoli dello statuto

APPROVAZIONE NUOVO TESTO STATUTO SOCIALE

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A. Codice Fiscale 04773540655

2 Capitale e strumenti finanziari

Capitale sociale in Euro Deliberato: 150.000,00

Sottoscritto: 150.000,00 Versato: 150.000,00 Conferimenti in denaro

Azioni Numero azioni: 150

Valore: 1.000,00 Euro

Conferimenti e benefici INFORMAZIONE PRESENTE NELLO STATUTO/ATTO COSTITUTIVO

strumenti finanziari previsti dallo statuto

Obbligazioni:

LA SOCIETA' PUO' EMETTERE PRESTITI OBBLIGAZIONARI CONVERTIBILI E NON CONVERTIBILI.

LA DELIBERA DI EMISSIONE E' ADOTTATA DALL'ASSEMBLEA STRAORDINARIA, AI SENSI DELL'ART. 15 DEL PRESENTE STATUTO E CON LE MAGGIORANZE DI CUI ALL'ART. 15 DEL PRESENTE STATUTO.

I TITOLARI DI OBBLIGAZIONI DEBBONO SCEGLIERE UN RAPPRESENTANTE COMUNE.
ALL'ASSEMBLEA DEGLI OBBLIGAZIONISTI SI APPLICANO IN QUANTO COMPATIBILI LE NORME
CONTENUTE NEL TITOLO III DEL PRESENTE STATUTO.

3 Scioglimento, procedure concorsuali, cancellazione

accordi di ristrutturazioni dei debiti

DETERMINA

- 1 DI PRESENTARE INNANZI AL TRIBUNALE FALLIMENTARE DI SALERNO DOMANDA DI OMOLOGAZIONE DELL'ACCORDO DI RISTRUTTURAZIONE DEI DEBITI EX ART. 182-BIS L. FALL., CON LE FACOLTA' ANCHE PREVISTE DAL SESTO COMMA DEL MEDESIMO ARTICOLO, NEL CONTEMPO DICHIARANDO CHE LA DOMANDA DA PRESENTARE NON E' INAMMISSIBILE IN QUANTO NEI DUE ANNI PRECEDENTI, LA SOCIETA' NON HA PRESENTATO ALTRA DOMANDA ALLA QUALE NON ABBIA FATTO SEGUITO L'AMMISSIONE ALLA PROCEDURA DI CONCORDATO PREVENTIVO O L'OMOLOGAZIONE DELL'ACCORDO DI RISTRUTTURAZIONE DEI DEBITI; 2 DI ESPERIRE OGNI UTILE INIZIATIVA, ATTIVITA' E TRATTATIVA AL FINE DI CUI SOPRA, RAGGIUNGENDO ALL'UOPO OGNI MIGLIORE INTESA ANCHE AL FINE DEL RAGGIUNGIMENTO DEGLI EVENTUALI ACCORDI, PURE CON I CREDITORI E TERZI, DI CUI ALL'ART. 160 DELLA LEGGE FALLIMENTARE E/O PER IL RAGGIUNGIMENTO DEGLI ACCORDI DI RISTRUTTURAZIONE DEI DEBITI, AI SENSI DELL'ART. 182 BIS DELLA MEDESIMA LEGGE, PROVVEDENDO INFINE A REPERIRE, DEFINIRE E ASSICURARE LE EVENTUALI GARANZIE DA PRESTARE DA PARTE DI TERZI;
- 3 DI PROVVEDERE A TUTTE LE INCOMBENZE CONSEGUENTI E NECESSARIE PER IL BUON FINE DELLA PRESENTE DETERMINAZIONE;
- 4 DI ATTRIBUIRE AL LIQUIDATORE UNICO PETROSINO VINCENZO O A CHI NEL TEMPO RAPPRESENTERA' LA SOCIETA' STESSA, L'ADEMPIMENTO DI TUTTE LE PRATICHE E FORMALITA' OCCORRENTI PER L'ESECUZIONE DELLA SOPRA ASSUNTA DECISIONE, ED IN PARTICOLARE A PRESENTARE CON IL RICORSO:
- A) UNA AGGIORNATA RELAZIONE SULLA SITUAZIONE PATRIMONIALE, ECONOMICA E FINANZIARIA DELL'IMPRESA;
- B) UNO STATO ANALITICO ED ESTIMATIVO DELLE ATTIVITA' E L'ELENCO NOMINATIVO DEI CREDITORI, CON L'INDICAZIONE DEI RISPETTIVI CREDITI E DELLE CAUSE DI PRELAZIONE;
- C) L'ELENCO DEI TITOLARI DEI DIRITTI REALI O PERSONALI SU BENI DI PROPRIETA' O IN POSSESSO DEL DEBITORE;
- D) IL VALORE DEI BENI E I CREDITORI PARTICOLARI DEGLI EVENTUALI SOCI ILLIMITATAMENTE RESPONSABILI:
- E) UN PIANO CONTENENTE LA DESCRIZIONE ANALITICA DELLE MODALITA' E DEI TEMPI DI ADEMPIMENTO DELLA PROPOSTA;
- F) I BILANCI RELATIVI AGLI ULTIMI TRE ESERCIZI;
- 5 DESIGNARE UN PROFESSIONISTA IN POSSESSO DEI REQUISITI DI CUI ALL'ART.67, TERZO COMMA, LETT. D), SIA PER LA PREDISPOSIZIONE DELLA RELAZIONE DI ACCOMPAGNAMENTO AL PIANO E ALLA DOCUMENTAZIONE DI CUI AI COMMI PRECEDENTI, CHE ATTESTI LA VERIDICITA' DEI DATI AZIENDALI E LA FATTIBILITA' DEL PIANO MEDESIMO, SIA PER IL PROSIEGUO, PER L'EVENTUALE ANALOGA RELAZIONE CHE DEVE ESSERE PRESENTATA NEL CASO DI MODIFICHE SOSTANZIALI DELLA PROPOSTA O DEL PIANO.

DECRETO DI FISSAZIONE UDIENZA DEL 27.08.2020, AI SENSI DELL'ART. 182 BIS-1° E 4° COMMA L.F. PER L'AUDIZIONE DEL RICORRENTE, COMMISSARIO GIUDIZIALE ED EVENTUALI OPPONENTI, DINANZI AL SIG. PRESIDENTE DELLA TERZA SEZIONE E G.D

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A. Codice Fiscale 04773540655

EMANATO DAL TRIBUNALE DI SALERNO IL 9/7/2020

DEPOSITO RICORSO PER L' OMOLOGAZIONE DELL' ACCORDO DI RISTRUTTURAZIONE DEI DEBITI EX ART. 182 BIS L.F. DEPOSITATA PRESSO LA CANCELLERIA DEL TRIBUNALE DI

SALERNO IN DATA 25/06/2020

annotazioni di procedure concorsuali

DECRETO DI OMOLOGAZIONE ACCORDO DI RISTRUTTURAZIONE

4 Soci e titolari di diritti su azioni e quote

Elenco dei soci e degli altri titolari di diritti su azioni o quote sociali al 08/08/2020

pratica con atto del 07/08/2020

capitale sociale

ENTE D'AMBITO PER IL SERVIZIO DI GESTIONE INTEGRATA DEI

RIFIUTI U

Proprieta'

Data deposito: 08/08/2020 Data protocollo: 08/08/2020

Numero protocollo: SA-2020-54537

Capitale sociale dichiarato sul modello con cui è stato depositato l'elenco dei soci:

150.000,00 Euro

Quota composta da: 150 azioni ordinarie

pari a nominali: 150.000,00 Euro Codice fiscale: 95177040656 Tipo di diritto: proprieta'

Amministratori

Presidente Consiglio

Amministrazione

Consigliere Consigliere PETROSINO VINCENZO

Rappresentante dell'impresa

LEMBO ANDREA FIORE GIUSEPPINA

Organi amministrativi in carica

consiglio di amministrazione

Numero amministratori in carica: 3

Durata in carica: fino approvazione del bilancio

Data inizio carica: 09/12/2020

Elenco amministratori

Presidente Consiglio Amministrazione

PETROSINO VINCENZO

Rappresentante dell'impresa

domicilio

carica

presidente consiglio amministrazione

Nominato con atto del 09/12/2020 Data iscrizione: 24/12/2020

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2022

Data presentazione carica: 17/12/2020

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A. Codice Fiscale 04773540655

Consigliere

LEMBO ANDREA

domicilio

carica

consigliere

Nominato con atto del 09/12/2020 Data iscrizione: 24/12/2020

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2022

Data presentazione carica: 17/12/2020

Consigliere

FIORE GIUSEPPINA

domicilio

carica

consigliere

Nominato con atto del 09/12/2020 Data iscrizione: 24/12/2020

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2022

Data presentazione carica: 17/12/2020

6 Sindaci, membri organi di controllo

Presidente Del Collegio Sindacale

MALET MASSIMO

Sindaco Sindaco PICCININNO FABIO

Sindaco Supplente

ANNUNZIATA CAROLINA

CHIRICO EMANUELA

Sindaco Supplente

LONGO VITO

Revisore Legale

LARDIERI FURIO CAMILLO

Organi di controllo

collegio sindacale

Numero in carica: 3

Elenco sindaci, membri degli organi di controllo

Presidente Del Collegio Sindacale

MALET MASSIMO

domicilio

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A.

Codice Fiscale 04773540655

carica presidente del collegio sindacale

Nominato con atto del 08/06/2018 Data iscrizione: 02/07/2018 Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 14/06/2018

Sindaco

PICCININNO FABIO

domicilio

carica sindaco

Nominato con atto del 08/06/2018

Data iscrizione: 02/07/2018

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 14/06/2018

registro revisori legali Numero: 168619

Ente: MINISTERO DI GIUSTIZIA

Sindaco

ANNUNZIATA CAROLINA

domicilio

carica sindaco

Nominato con atto del 08/06/2018 Data iscrizione: 02/07/2018 Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 14/06/2018

Sindaco Supplente

CHIRICO EMANUELA

domicilio

carica sindaco supplente

Nominato con atto del 08/06/2018 Data iscrizione: 02/07/2018 Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 14/06/2018

Sindaco Supplente

LONGO VITO

domicilio

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A.

Codice Fiscale 04773540655

carica sindaco supplente

Nominato con atto del 08/06/2018 Data iscrizione: 02/07/2018 Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 14/06/2018

Revisore Legale

LARDIERI FURIO CAMILLO

domicilio

carica revisore legale

Nominato con atto del 08/06/2018

Data iscrizione: 02/07/2018

Durata in carica: 3 esercizi

Data presentazione carica: 14/06/2018

7 Titolari di altre cariche o qualifiche

Socio Unico ENTE D'AMBITO PER LA

GESTIONE INTEGRATA DEI RIFIUTI URBANI, AMBITO TERRITORIALE OTTIMALE DI

SALERNO

Socio Unico

ENTE D'AMBITO PER LA GESTIONE INTEGRATA DEI RIFIUTI URBANI, AMBITO TERRITORIALE OTTIMALE DI SALERNO Codice fiscale 95177040656

sede SALERNO (SA)

VIA ROMA 1 CAP 84121 C/O PALAZZO DI CITTA'

Indirizzo di posta elettronica certificata: edarifiutisalerno@pec.it

carica socio unico

Nominato con atto del 25/06/2020 Data iscrizione: 06/10/2020

8 Attività, albi ruoli e licenze

Addetti 96

Attività esercitata DAL 21/10/2013 TRASPORTO DI RIFIUTI E MERCI PER CONTO TERZI AL FINE DI

ADEMPIERE AGLI SCOPI SOCIETARI.

Certificazioni Qualità

Attività

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A.

Codice Fiscale 04773540655

certificazioni di qualità, ambientali ed altro in corso di validità

(fonte Accredia, ultimo aggiornamento 16/12/2020)

Numero certificato: 39806/20/S Data di prima emissione: 18/05/2020

Certificato emesso dall'organismo di certificazione: RINA SERVICES S.P.A.

Codice fiscale: 03487840104 Schema di Accreditamento:

SGQ - Certificazione Di Sistemi Di Gestione Per La Qualita'

Norma di riferimento: UNI EN ISO 9001:2015

Settori certificati: 39 - Altri Servizi Sociali 24 - Riciclaggio

attivita' esercitata nella sede legale

DAL 21/10/2013 TRASPORTO DI RIFIUTI E MERCI PER CONTO TERZI AL FINE DI

ADEMPIERE AGLI SCOPI SOCIETARI.

classificazione ATECORI 2007 dell'attività

Codice: 38.11 - raccolta di rifiuti solidi non pericolosi

Importanza: primaria Registro Imprese

Data inizio: 21/10/2013

(classificazione desunta dall'attività dichiarata)

Codice: 49.41 - trasporto di merci su strada Importanza: secondaria Registro Imprese

Data inizio: 21/10/2013

Addetti

(elaborazione da fonte INPS)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2020

(Dati rilevati al 30/09/2020)

	I trimestre	II trimestre	III trimestre	Valore medio
Dipendenti	96	96	98	96
Indipendenti	0	0	0	0
Totale	96	96	98	96

Albi e Ruoli

Albo Nazionale Gestori Ambientali

(fonte Ministero dell'Ambiente)

Numero iscrizione: NA/011603 Iscritta nella sezione di: NAPOLI

Categoria: 1 ordinaria - raccolta e trasporto di rifiuti urbani ed assimilabili

Classe: d - popolazione complessivamente servita inferiore a 50.000 abitanti e superiore o

uguale a 20.000 abitantie relativamente a centri di raccolta: classe d

Data inizio: 29/11/2017 Data scadenza: 29/11/2022

Categoria: 4 - raccolta e trasporto di rifiuti speciali non pericolosi

Classe: c - quantita' annua complessivamente trattata superiore o uguale a 15.000 t. e

inferiore a 60.000 t.

Data inizio: 05/06/2017

Data scadenza: 05/06/2022

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A.

Codice Fiscale 04773540655

Sede ed unità locali

Indirizzo Sede legale SALERNO (SA)

VIA SABATO VISCO 20 CAP 84131

frazione MIGLIARO Telefono: 089 333545

Indirizzo PEC ecoambientesalerno@pec.it

E-mail segreteria@ecoambientesalerno.it

Partita IVA 04773540655 Numero repertorio economico SA - 392505

amministrativo (REA)

Unita' Locale n. SA/1 VIA BOSCO II - S.P. 195 BATTIPAGLIA (SA) CAP 84091 Unita' Locale n. SA/2 VIA NAZIONALE SNC CAMPAGNA (SA) CAP 84022

Unita' Locale n. SA/5 LOCALITA' SARDONE SNC GIFFONI VALLE PIANA (SA) CAP

84095

Unita' Locale n. SA/6 LOCALITA' PERSANO SNC SERRE (SA) CAP 84028

Unita' Locale n. SA/7 LOCALITA' COSTA CUCCHIARA SNC POLLA (SA) CAP 84035 Unita' Locale n. SA/8 LOCALITA' PARAPOTI SNC MONTECORVINO PUGLIANO (SA)

CAP 84090

Unita' Locale n. SA/9 LOCALITA' MACCHIA SOPRANA SNC SERRE (SA) CAP 84028 Unita' Locale n. SA/10

VIA DEL PICENTINO SNC GIFFONI VALLE PIANA (SA) CAP

Sedi secondarie ed unità locali

Unita' Locale n. SA/1 **Impianto**

Data apertura: 31/12/2009 Indirizzo BATTIPAGLIA (SA)

VIA BOSCO II - S.P. 195 CAP 84091

Attivita' esercitata GESTIONE IMPIANTO DI TRITOVAGLIATURA ED IMBALLAGGIO DEI RIFIUTI. Classificazione ATECORI 2007 Codice: 38.21.09 - trattamento e smaltimento di altri rifiuti non pericolosi

dell'attività Importanza: primaria Registro Imprese (classificazione desunta dall'attività

Data inizio: 05/01/2010 dichiarata)

Discarica Unita' Locale n. SA/2

Data apertura: 01/02/2010

Indirizzo CAMPAGNA (SA)

> VIA NAZIONALE SNC CAP 84022 frazione BASSO DELL'OLMO

Attivita' esercitata GSTIONE DISCARICA

Classificazione ATECORI 2007 Codice: 38.2 - trattamento e smaltimento dei rifiuti

dell'attività Importanza: primaria Registro Imprese

(classificazione desunta dall'attività Data inizio: 01/02/2010 dichiarata)

Discarica Unita' Locale n. SA/5

Data apertura: 15/03/2013 Indirizzo GIFFONI VALLE PIANA (SA)

LOCALITA' SARDONE SNC CAP 84095

Attivita' esercitata GESTIONE DISCARICA

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A.

Codice Fiscale 04773540655

Classificazione ATECORI 2007 dell'attività

(classificazione desunta dall'attività

dichiarata)

licenze/autorizzazioni

Unita' Locale n. SA/6

Indirizzo

Attivita' esercitata

Classificazione ATECORI 2007 dell'attività

(classificazione desunta dall'attività dichiarata)

licenze/autorizzazioni

Unita' Locale n. SA/7

Indirizzo

Attivita' esercitata

Classificazione ATECORI 2007

dell'attività

(classificazione desunta dall'attività

dichiarata)

licenze/autorizzazioni

Unita' Locale n. SA/8

Indirizzo

Attivita' esercitata

Classificazione ATECORI 2007 dell'attività

(classificazione desunta dall'attività

dichiarata)

licenze/autorizzazioni

Unita' Locale n. SA/9

Indirizzo

Attivita' esercitata

Attivita' secondaria esercitata
Classificazione ATECORI 2007

dell'attività

(classificazione desunta dall'attività

dichiarata)

Unita' Locale n. SA/10

Codice: 38.2 - trattamento e smaltimento dei rifiuti

Importanza: primaria Registro Imprese

Data inizio: 15/03/2013

Licenza/autorizzazione: PROVINCIA

del 15/03/2013

Discarica

Data apertura: 15/03/2013

SERRE (SA)

LOCALITA' PERSANO SNC CAP 84028

GESTIONE DISCARICA

Codice: 38.2 - trattamento e smaltimento dei rifiuti

Importanza: primaria Registro Imprese

Data inizio: 15/03/2013

Licenza/autorizzazione: PROVINCIA

del 15/03/2013

Discarica

Data apertura: 15/03/2013

POLLA (SA)

LOCALITA' COSTA CUCCHIARA SNC CAP 84035

GESTIONE DISCARICA

Codice: 38.2 - trattamento e smaltimento dei rifiuti

Importanza: primaria Registro Imprese

Data inizio: 15/03/2013

Licenza/autorizzazione: PROVINCIA

del 15/03/2013

Discarica

Data apertura: 15/03/2013 MONTECORVINO PUGLIANO (SA)

LOCALITA' PARAPOTI SNC CAP 84090

GESTIONE DISCARICA

Codice: 38.2 - trattamento e smaltimento dei rifiuti

Importanza: primaria Registro Imprese

Data inizio: 15/03/2013

Licenza/autorizzazione: PROVINCIA

del 15/03/2013

Discarica

Data apertura: 05/07/2019

SERRE (SA)

LOCALITA' MACCHIA SOPRANA SNC CAP 84028

O.P.C.M. N.290 DEL 31/12/2009

RACCOLTA DI RIFIUTI SOLIDI NON PERICOLOSI

38.11

Codice: 38.11 - raccolta di rifiuti solidi non pericolosi

Importanza: primaria Registro Imprese

Impianto

Data apertura: 17/12/2020

ECOAMBIENTE SALERNO S.P.A.

Codice Fiscale 04773540655

Indirizzo

GIFFONI VALLE PIANA (SA)

VIA DEL PICENTINO SNC CAP 84095

frazione LOC. SARDONE

Attivita' esercitata

TRATTAMENTO E SMALTIMENTO DI ALTRI RIFIUTI NON PERICOLOSI

10 Storia delle modifiche dal 28/12/2020 al 28/12/2020

Protocolli evasi

Anno 2020

- 1

Atti iscritti e/o depositati nel Registro Imprese di SALERNO

Protocollo n. 84017/2020 del 28/12/2020

moduli

UL - apertura modifica cessazione di unita' locale o aziendale

Numero modelli: 1

C4 - com. unica presentata ai fini r.i. e agenzia delle entrate

Estremi atto di costituzione

Tipo dell'atto: atto costitutivo Notaio: ORLANDO ROBERTO Numero repertorio: 17948 Località: SALERNO (SA)

Informazioni Comunicazione Unica altri Enti

Classificazione dichiarata ai fini IVA dell'attività prevalente

Codice: 39.00.09 - altre attivita' di risanamento e altri servizi di gestione dei rifiuti

Data riferimento: 01/04/2011

Sedi secondarie e unità locali cessate

Non sono state richieste informazioni su unità locali cessate

Informazioni storiche REA

denuncia modifica del 28/12/2020

Data effetto: 17/12/2020
• apertura unita' locale

GIFFONI VALLE PIANA (SA) VIA DEL PICENTINO SNC